

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Дочірнє підприємство «Водоочистка»
товариства з обмеженою відповідальністю «Водоторгприлад»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
42700 Сумська область, місто Охтирка, вулиця Ярославського, будинок 15, ЄДРПОУ 32413814
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,
Шейко Олексій Семенович
прізвище, ім'я та по батькові керівника;
Тел./факс (05446) 25521 tovvtp @ gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти;
Очисні споруди, міські каналізаційні мережі
місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)
Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
не укладався
(найменування страхової компанії,
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Шейко Олексій Семенович – директор ДП «Водоочистка» ТОВ «Водоторгприлад»,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Додаток 7 п.5 Технологічні транспортні засоби:

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки,

Екскаватор-навантажувач JCB 3CX SITEMASTER, зав. № JCB 3 CXPC 02105065,
тип або марка (за наявності), номер партії,

рік виготовлення 2012, Англія

дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Кількість робочих місць - 1, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення
травм 1 чол.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (примішень),

Очисні споруди - 1, міські каналізаційні мережі протяжністю 24,5 км
виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)



Під час виконання земляних робіт підприємством експлуатується технологічний транспортний засіб (надалі ТТЗ) - екскаватор - навантажувач JCB 3CX SITEMASTER, зав. № JCB3CXPC 02105065, р.в. 2012, виробництва фірми JCB - Англія.

ТТЗ зареєстрований в територіальному управлінні Держгірпромнагляду по Сумській області з видачею реєстраційного номерного знаку, пройшов державний технічний огляд, експертизу щодо відповідності НПАОП з позитивним результатом. В травні 2018 р. Сумським ЕТЦ проведено щорічний технічний огляд з позитивним результатом. На підприємстві організовано його належне поточне технічне обслуговування. Усі роботи по обслуговуванню і ремонту ТТЗ здійснюються згідно вимог НПАОП 0.00-1.62-12.

Згідно наказу № 12 від 05.01.2018 р. начальника служби по технічній експлуатації автотранспорту Шейка Ю.О., який пройшов навчання і перевірку знань з загальних питань охорони з питань охорони праці та промислової безпеки;

праці, а також навчання і перевірку знань за НПАОП 0.00-1.62-12 Правила охорони праці на автомобільному транспорті в комісії КОП «Навчально-виробничий центр» Сумської обласної ради (протоколи № 89 від 18.05.2017 р., № 260 від 06.11.2018 р.), призначено відповідальною особою: - за технічний стан, реєстрацію та облік транспортних засобів;

- за випуск на лінію транспортних засобів та машиніста екскаватора.

Екскаватор - навантажувач JCB 3CX SITEMASTER наказом по підприємству № 59 від 18.05.2018 р. закріплений за машиністом-екскаватора Пуголюк О.В., який має посвідчення встановленого зразка, медичну довідку щодо придатності до керування відповідним транспортним засобом, пройшов перевірку знань з питань охорони праці в ПДК підприємства (протокол № 4 від 31.08.2018 р.)

Інші відомості:

У ДП «Водоочистка» ТОВ «Водоторгприлад» створена служба охорони праці відповідно до наявності служби охорони праці, НПАОП 0.00-4.21-04. Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Чеснокова Н.І., яка пройшла навчання з загальних питань охорони праці і перевірку знань в комісії КОП «Навчально-виробничий центр» Сумської обласної ради (протокол № 256 від 22.12.2017р.).

На підприємстві розроблені і впроваджені «Положення про службу охорони праці» (наказ № 41 від 27.04.2017р.), «Положення про систему управління охороною праці (СУОП) на підприємстві» (наказ від 11.03.2016р. № 24), «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» (наказ № 30 від 11.03.2016) « Положення про порядок проведення навчання і перевірки інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів знань з питань охорони праці» (наказ № 41 від 27.04.2017р.), Положення про діяльність індивідуального захисту нормативно - правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення) уповноважених найманими працівниками осіб з питань охорони праці, затверджене зборами трудового колективу ДП «Водоочистка» ТОВ «Водоторгприлад» протокол від 09.03.2016 №1.

Впроваджені в дію інструкції з охорони праці: № 20 для машиніста екскаватора, затвердженої наказом по під-приємству № 24 від 12.03.2016 р., № 49 для оператора навантажувача з зворотною лопатою 3CX ESO, затвердженої наказом по підприємству № 94 від 16.10.2018 р., які відповідають вимогам діючих нормативних документів.

Наказом № 6 від 05.01.2018 р. на підприємстві створена і функціонує постійно діюча проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту комісія з перевірки знань з питань охорони праці у працівників підприємства (ПДК). Усі члени ПДК пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці в комісії КОП «Навчально - виробничий центр» Сумської обласної ради (протоколи №134 від 20.07.2016 р., №89 від 18.05.2017р., № 256 від 22.12.2017р.).

На підприємстві розроблений та затверджений план-графік проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, з яким робітники ознайомлені під підпис. Перевірка знань за нормативно - правовими актами з питань охорони праці, які входять до їх функціональних обов'язків, оформляються протоколами для допуску робітників до виконання робіт.

На підприємстві опрацьований перелік обов'язкових інструкцій з охорони праці і відповідно до нього розроблені і діють інструкції з охорони праці за професіями і на виконання робіт підвищеної небезпеки, які по формі та змісту відповідають вимогам чинних нормативних документів.

Для ІТП підприємства розроблені посадові інструкції, в яких визначені обов'язки і відповідальність їх з питань охорони праці.

Ведуться журнали інструктажів, інструктажі працівникам проводяться своєчасно. Вступні та первинні інструктажі з охорони праці проводяться згідно з розробленими підприємством програмою вступного інструктажу, переліком питань первинних інструктажів та за інструкціями з охорони праці для кожної професії. Інструктажі та стажування працівникам проводяться своєчасно.

Спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту працюючі забезпечуються у відповідності з колективним договором та Типовими галузевими нормами.

Заявлений технологічний транспортний засіб, який є предметом даної Декларації, на підприємстві останні п'ять років експлуатувався згідно з дозволом, виданими органами Держгірпромнаглядом України, а саме: Дозвіл на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки № 031.14.59 від 24.01.2014 р.

Для виконання заявлених робіт ДП «Водоочистка» ТОВ «Водоторгприлад» має відповідну матеріально-технічну і нормативну бази та укомплектоване необхідним штатом працівників.

На зазначений технологічний транспортний засіб є експлуатаційна документація (паспорт).

На підприємстві є нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичне забезпечення, яке достатнє для експлуатації зазначеного технологічного транспортного засобу.



О. С. Шейко
(ініціали та прізвище)

24. 12. 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в Управлінні Держпраці в Сумській області 03 01 2019р. № 07.19.59.